

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón, y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11
San Agustín 7

AÑO LXI.—Número 18.454

Lunes 13 de marzo de 1961

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

LA ESPOSA DEL CAUDILLO PRESIDIO LA CLAUSURA DEL III CERTAMEN JUVENIL DE ARTE

En él se han exhibido unas 400 obras de pintura, escultura, dibujo, etc.

Seleccionadas de más de 5.000 que concurren a las fases provinciales

Madrid, 13.—La esposa del Jefe del Estado, excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, ha presidido el acto de clausura del III Certamen Juvenil de Arte.

A su llegada al Palacio de Bibliotecas y Museos fue recibida por el ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio; el capitán general de la primera región militar, teniente general Rodrigo; el director general de Bellas Artes, don Gratiano Nieto; el delegado nacional de Juventudes, señor López Cancio; la delegada Nacional de la Sección Femenina, señorita Pilar Primo de Rivera; el señor Elola, delegado nacional de Educación Física y Deportes; el gobernador civil de Madrid, señor Aramburu, y otras autoridades y jerarquías.

400 OBRAS

En este certamen se han exhibido unas cuatrocientas obras, entre pintura, escultura, dibujo, etc., seleccionadas de entre más de cinco mil que recorrieron las fases provinciales.

175.000 PESETAS EN PREMIOS

Se han repartido en el acto de hoy 175.000 pesetas en premios, además de las correspondientes medallas de oro, plata y bronce. El premio extraordinario, dotado con 20.000 pesetas y medalla de oro, ha sido otorgado a la escultura «Adolescente», de la que es autor el joven Ramón Montesa, de Valencia.

LA ENTREGA DE PREMIOS

Tras una detenida contemplación de las obras expuestas, doña Carmen Polo de Franco, ocupó la mesa presidencial para proceder a la entrega de premios.

El delegado nacional de Juventudes, señor López Cancio, pronunció unas palabras en las que expuso la significación de estos certámenes y, seguidamente, el jefe del Departamento de Extensión Cultural y Artística, señor López Anglada, dio lectura al acta emitida por el jurado calificador.

Terminada ésta, fueron llamados los pequeños artistas premiados, siendo en primer lugar el premio extraordinario, Ramón Montesa, que recibió de manos de doña Carmen Polo de Franco y del ministro de Educación Nacional la medalla de oro y el premio correspondiente. Terminado el acto, la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado fue despedida a los acordes del himno nacional, por el ministro señor Rubio, y las demás personalidades asistentes al acto.

KENNEDY ha logrado, al parecer, un éxito inicial en la política con Rusia

La reunión Thompson-Kruschef ya supone un éxito

Se cree que otras conversaciones alcanzan otra etapa más amplia

Nueva York, 13.—El «New York Herald Tribune» escribe hoy que la política del presidente Kennedy de «diplomacia suave» con Rusia ha logrado, al parecer, un «éxito inicial».

Al comentar la reunión del embajador norteamericano en la Unión Soviética, Lewellyn Thompson, con el jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef, en Siberia, el periódico dice, en un editorial: «El hecho de que tuviera lugar la reunión ya supone un éxito inicial.»

«La diplomacia suave—añade el periódico—tiene muchas ventajas si un verdadero acuerdo, limitado en alcance, no obstante, es el propósito de ambas partes, y Kennedy confía

en que la Embajada en Moscú desempeñe un papel principal en su política de diplomacia suave.

En cierto modo, Kruschef parece estar de acuerdo. Por lo menos, su entrevista con Thompson ha sido un principio y se cree que otras conversaciones—posiblemente entre el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrey Gromyko, y el secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk—puedan alanzar otra etapa más amplia.»—Efe.

Regulación de los préstamos para la difusión de la propiedad mobiliaria

Madrid, 13.—Se regulan por una orden del Ministerio de Hacienda que publica el «Boletín Oficial del Estado» los préstamos para la difusión de la propiedad mobiliaria otorgados por las Cajas Generales de Ahorro y la Caja Postal de Ahorro.

Los préstamos que durante el año 1961 se concedan por las Cajas de Ahorro o la Caja Postal de Ahorros en cumplimiento de lo dispuesto en el título IV de la ley de 21 de julio, se regirán por las normas que se contienen en el orden.

Las sociedades, anónimas que emitan títulos representativos de su capital social y ofrezcan aquéllos, total o parcialmente, al personal a su servicio, podrán acordar con las cajas generales de ahorro o la Caja Postal de Ahorros la financiación de la operación en la parte correspondiente al personal interesado en la suscripción que reúna las condiciones exigidas por la ley de 21 de julio de 1960.

PRESTAMOS INDIVIDUALIZADOS

Los préstamos individualizados que las cajas generales de ahorro o la Caja Postal de Ahorros otorguen con el personal interesado, se formalizarán por el plazo y cuantía que el Ministerio de Hacienda determine, dentro de los límites señalados en el artículo 19 de la citada ley.

CONDICIONES

Los préstamos que se otorguen en cumplimiento de lo dispuesto anteriormente, se regirán por las siguientes condiciones: se otorgarán hasta el lí-

mite de 50.000 pesetas por cada uno de los beneficiarios respectivos; el plazo de duración, dentro del término señalado en la mencionada ley, no podrá ser inferior a siete años, más un semestre por cada persona que exceda de dos a cargo del beneficiario cabeza de familia, quien en todo caso podrá anticipar el desembolso de la cantidad prestada.

INTERES ANUAL DEL 3 POR 100

Los préstamos que se concedan para la difusión de la propiedad mobiliaria de acuerdo con lo establecido en la ley referida, devengarán el interés anual del 3 por 100, que se hará efectivo por semestres vencidos.

El Etna, en erupción

Catania (Sicilia), 13.—El volcán Etna ha lanzado materias en ignición durante la noche, a una altura de 500 metros.

SOLIS RUIZ visitó la Jefatura provincial del Movimiento y la Casa Sindical en Albacete

Presidió en ellas sendas reuniones y después recorrió la ciudad

En la Casa Sindical fue aclamado por más de 5.000 empresarios y trabajadores de dicha capital

Albacete, 13.—El ministro secretario general del Movimiento, y delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruiz, acompañando de las jerarquías nacionales que con él llegaron anoche, inició la jornada de hoy con la visita a la Jefatura Provincial del Movimiento, donde presidió una reunión extraordinaria del Consejo Provincial.

El jefe provincial y gobernador civil, que le recibió, pronunció unas palabras de bienvenida y salutación y ofreció al ministro la adhesión de la Falange albacetense, expresándole a continuación las realizaciones logradas.

PALABRAS DEL MINISTRO

El ministro pronunció un breve discurso para agradecer la acogida que se le había dispensado y elogiar después la labor de la Falange albacetense. Citó las palabras del Caudillo pronunciadas recientemente, en las que afirmaba que «los españoles, que hasta ahora hemos sido yunque, queremos ser martillo», y a este efecto, se refirió a la labor de los consejos del Movimiento, calificándolos de organismos clave y representativos de la Falange.

Dijo luego que «el pueblo español está hoy, más que nunca, con nosotros, y que esta unión de todos los españoles hará que llegue, inexorablemente, la hora del definitivo resurgimiento de España».

EN LA CASA SINDICAL

Desde este punto, el ministro, con sus acompañantes, y entre vítores y aplausos del gentío que ocupaba todas las aceras, marchó a la Casa Sindical, donde se le tributó un grandioso recibimiento por más de cinco mil empresarios y productores de la capital.

Fue recibido por el delegado provincial de Sindicatos y jerarquías de la Organización. El ministro penetró en el salón de sesiones y de actos, donde el delegado provincial saludó al ministro y le hizo entrega de los estudios y proyectos económicos, sociales y asistenciales de la Organización Sindical.

ENTREGA DE CREDENCIALES

Después de hacer entrega de las credenciales a los jefes de los Sindicatos, pronunció el señor Solís unas palabras en las que hizo visible el gran esfuerzo de los Sindicatos y de sus hombres en un elevado afán por el engrandecimiento nacional.

Al final, el señor Solís recibió una cálida y prolongada ovación.

En este acto, también dio posesión el ministro secretario general del Movimiento a los nuevos presidentes de entidades provinciales sindicales elegidos últimamente.

Visitó después la ciudad, que estaba profusamente engalanada, y durante su recorrido fue aclamado por millares de albacetenses. Tras visitar el Taller-Escuela de Oficios Femeninos y recorrer las dependencias de la Casa Sindical, el ministro se dirigió al Hogar de la Falange y al Club Universitario, cuyas dependencias visitó con todo detenimiento.

OTRAS VISITAS

A continuación recorrió el barrio Hogar Nacional Sindicalista, compuesto de 2.231 viviendas protegidas, y cuya construcción ha tenido un presupuesto de 125.733.607 pesetas. También recorrió el señor Solís la piscina de la Obra Sindical Educación y Descanso.

Intento de asalto a la residencia del embajador ruso en La Habana

La Habana, 13.—Un grupo de anticomunistas intentaron anoche asaltar la residencia del embajador soviético en esta ciudad, pero fueron rechazados por la Policía después de intercambiar algunos disparos.

El embajador Sergei Kudriasef, que temió posesión de su cargo hace ocho meses, no se encontraba en casa en aquel momento.

92 años cumple hoy MENENDEZ PIDAL

Madrid, 13.—Noventa y dos años cumple hoy el patriarca de las Letras españolas, don Ramón Menéndez Pidal.

Don Ramón no concede importancia a sus cumpleaños. Anoche se acostó a la hora de costumbre; se levantó, como de costumbre, al amanecer, y después de pasear un rato por el jardín de su casa, renovó sus infatigables estudios.—Cifra.

PANORAMA ECONOMICO

Madrid.—(Servicio especial de Argos. Prohibida la reproducción.)

Según ha declarado en una conferencia el mismo director general de Carreteras, señor Morte, y atendiendo a los datos obtenidos hasta el 1 de abril pasado, se encuentran en mal estado el 30 por ciento de las carreteras nacionales, el 51 por 100 de las comarcales, el 68 por 100 de las locales y el 54 por 100 de la red nacional a cargo del Estado. Si a esto unimos el dato real de que las que se encuentran en regular estado representan también un porcentaje muy elevado, tendremos la lógica consecuencia de que es reducidísimo el número de carreteras de la red general o total que se hallan en estado satisfactorio.

Las importaciones españolas durante 1960 alcanzaron la cifra de

El estado real de las carreteras.—Las "gangas" de los americanos.—Sobran automóviles en el mercado internacional y bajan sus precios

720 millones de dólares, contra 794 millones en 1959. Por su parte, las exportaciones llegaron a 773 millones de dólares, contra 502 millones en el año precedente. La balanza comercial es favorable en 53 millones, contra un déficit de 299 millones de dólares en 1959. Proporcionamos estas cifras como un avance de última hora y con todas las reservas, ya que las mismas pueden estar sujetas a posible rectificación.

Ha pasado por Madrid mister Cantor, el hostelero norteamericano que se hizo famoso con su idea de construir transatlánticos gigantes de 90.000 toneladas, donde más de 6.000 viajeros vivirían a base de una clase única y donde el lujoso comedor habitual de estas grandes naves quedaría sustituido por gigantescos bares con auto-

vicio. Mister Cantor pretendía que le construyésemos dos transatlánticos de este tipo en España. Hasta aquí todo parecía bien. Lo malo es que mister Cantor pretende que el Gobierno español le adelante el 85 por 100 del coste de dichos barcos, que no bajaría de unos 850 millones de pesetas. Y eso nos parece que es mucho pedir, y mucha «ganga».

● Era lógico y natural que, con una grave crisis en el mercado internacional por sobre de coches y falta de compradores, en España se normalizasen un poquito los precios. Así ha pasado y así seguirá pasando. Los automóviles nuevos se van abaratando y aún hay previstas mayores rebajas si las actuales no dan el resultado apetecido. Otro tanto ocurre en el mercado del automóvil usado, donde, si bien las corrientes del negocio son algo más activas, los precios se discuten mucho. Incluso se está hablando mucho, en los círculos del comercio del automóvil, de impulsar más y más el sistema de ventas a plazos como inmejorable medida para reanimar el mercado y para descubrir nuevas capas de compradores.

● Ya tenemos a la vista la nueva lista de mercancías liberalizadas, que habrá de estar totalmente preparada en este mes de marzo.

—A juzgar por los datos facilitados por el Sindicato de Frutos, la exportación de agrios en la presente campaña lleva un ritmo francamente favorable. Hasta el 15 de enero último las exportaciones se

elevaban a 360.103 toneladas, con aumento de cerca de 20.000 sobre la campaña anterior por igual fecha.

—Se ha creado en la Dirección General de Aduanas una Junta de Estudios Arancelarios que surge al amparo de las propias ordenanzas de Aduanas. Su composición y temario son ciertamente magníficos y muchas de las cuestiones que serán de competencia de la entidad no hacen sino centralizarse.

JOSE LUIS BARCELO
(Doctor «honoris causa» en Ciencias Económicas)

BARCELONA exporta trajes confeccionados a los EE. UU.

El primer envío es de 25; después serán de 600 semanales

Barcelona, 13.—Se ha efectuado el primer envío aéreo de trajes masculinos confeccionados en Barcelona. El envío inicial es de 25 trajes, que van destinados a las tiendas de Nueva York. Serán expuestos para la venta en unos almacenes esta misma tarde.

Así se inicia la exportación que será luego de unos seiscientos trajes semanales destinados a todos los almacenes del ramo de la Unión Norteamericana y confeccionados a mano por los sastres barceloneses de acuerdo con normas «standard» americanas.

Los trajes son enviados por vía aérea en unas bolsas especialmente diseñadas por la compañía de aviación. Los envíos suponen al Estado el ingreso de unos dos millones de dólares anuales.—Cifra.

Harriman, EN TEHERAN

Para conferenciar con el SHA

Teherán, 13.—El embajador volante norteamericano, Averell Harriman, ha llegado hoy a Teherán para conferenciar con el Sha. Harriman llegó a la capital persa procedente de Roma tras pasar la noche en el puerto petrolífero de Abiyán.—Efe.

El arzobispo de Westminster critica a los Gobiernos comunistas por su persecución a la Iglesia

Londres, 13.—El arzobispo de Westminster, cardenal William Godfrey, ha atacado esta noche duramente a los gobiernos de más allá del «Telón de acero» por «su continuada caza y persecución de la Iglesia Católica y de todos los cristianos».

Condenó a aquellos que, según dijo, quieren negar la paz y la prosperidad al mundo porque lo que buscan es privar la libertad a la cristiandad. El cardenal Godfrey predicó en una misa especial cantada, con un coro mixto de checos y polacos, en la famosa iglesia jesuita londinense de Farm Street.

La función religiosa fue organizada por el cardenal como acto de intercesión por el arzobispo Josef Beran, primado de Bohemia, que ahora cuenta 73 años, detenido por las autoridades comunistas de Checoslovaquia hace diez años y que todavía continúa encarcelado.

Monseñor Godfrey pidió al mundo que rece por el primado perseguido y por la «Iglesia del silencio» en Checoslovaquia y otros países del otro lado del «Telón de acero».—Efe.

ELIZABETH TAYLOR, fuera de peligro, otra vez

Londres, 13.—En círculos médicos se señala que la actriz Elizabeth Taylor ha mejorado tanto que, no sólo se halla ya fuera de peligro, sino que su esposo, Eddie Fisher, puede ir pensando ya en hacer planes para trasladarla a un clima cálido.

Los doctores que atienden a la actriz decidirán hoy si la joven—cuenta 29 años de edad—puede viajar.—Efe.

LA HAN RETIRADO EL TUBO DE LA GARGANTA

Londres, 13.—La actriz Elizabeth Taylor «descansa confortablemente» después de haberle sido eliminado el tubo que le fue colocado en su garganta con el fin de facilitarle la respiración.

Como se sabe, la estrella ingresó en la clínica hace nueve días, por padecer una pulmonía y, durante una semana, su estado fue crítico. El pasado viernes los médicos declararon que había pasado el peligro.

Su enfermedad ha obligado a suspender el rodaje de la película «Cleopatra».—Efe.

"HAY COSAS MAS IMPORTANTES QUE AMASAR DINERO"

Por ello, uno de los hombres más ricos de EE. UU. se ordenará sacerdote el sábado

Nueva York, 13.—J. Garvan Cavanagh, de 53 años de edad, considerado como uno de los hombres más ricos en los Estados Unidos, será ordenado sacerdote en la basílica de San Juan de Letrán, en Roma, el sábado próximo, informa el «New York Herald Tribune».

Dice el periódico que Cavanagh ha adoptado tal decisión, «porque en la vida hay cosas más importantes que amasar dinero».—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

El atrio y los chicos

Hoy vamos a fijarnos en el atrio, mejor dicho, en los atrios de las iglesias que abren sus arcos decorados en los capiteles por una flora perenne, porque es de piedra y por una fauna misteriosa y alucinante, muestras de una época en la cual el arte no debió de someterse a una previa censura, pues en algunos, el cincel se atrevió a esculpir, también ciertas figuras en actitudes verdaderamente iconoclastas en orden al primario concepto de la moral y de las buenas costumbres.

Tal vez los capiteles así decorados no existan en la ciudad y, por otra parte, los indígenas no nos fijamos en ellos ya que, cuando acudimos a misa en San Lorenzo, en San Esteban, en la Trinidad o en San Millán, y llegamos unos minutos antes de que suene el "tercer toque", apuramos el cigarrillo con la mirada prendida en la tierra, es decir, en la gentileza de las muchachas que ahora por cierto comienzan a marcar su mejor aire primaveral. Por eso, el cincel de aquellos "picapedreros" que, a veces, como el Bosco, tomaron inspiración en los pecados capitales como motivo para los capiteles, no cuenta entre nosotros. Sólo se interesan por ellos los estudiosos de la historia y del arte y un pequeño porcentaje de turistas.

Los atrios de las iglesias fueron, en los muertos tiempos, lugar donde acostumbraban a reunirse los notables de la ciudad, ya que entonces no se habían inventado los casinos, ni los clubs, ni los bares, ni siquiera los cafés. Un cuadro, pintado con el mejor colorido literario y con el más riguroso ambiente, donde se mueven personajes reales que hablan y se producen con el más estupendo concepto de la época, nos lo ofrece la magnífica novela del marqués de Lozoya titulada "El Regidor", en cuyo "Proemio" —el bellísimo relato tiene por escenario la ciudad en los primeros años del siglo XVI— el atrio de San Martín sirve de marco al clima del momento. Después, a lo largo de siglo y medio de incertidumbre y abandono, muchos de los claustros fueron tapiados y el eco ardido de la caballería ciudadana se apagó entonces, hasta que, hace unos años, las elegantes arquerías volvieron a abrirse.

Pero resulta que ahora, en aquellos atrios, juegan los chicos, y esto es preciso evitarlo: primero, porque el atrio de las iglesias debe de ser respetado, y segundo, porque si los muchachos los invaden y juegan las piedras, pueden destruir algún detalle que se conserve en precario.

Los premios de la Campaña cerilla-bengala, son continuos y extensos. Llegan a todos los pueblos de España. Para obtenerlos: use cerillas.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS, 8,00 ptas.
Cada palabra más... 0,80 »

SIRVIENTAS
NECESITO sirvienta hasta 45 años para matrimonio, pueblo próximo Segovia, sueldo mil pesetas mes. Razón, San Millán, 4 (huerta), Segovia.
SE necesita niñera no muy pequeña. San Facundo, 7.
SE necesita muchacha buen, sueldo. Razón, restaurante El Bernardino.
SE necesita chica de 22 en adelante. Razón, teléfono 2483.

TRABAJO
GANEN dinero todas poblaciones, señoras, señoritas, caballeros. Haciendo trabajos en su propia casa. Apartado 649. Valencia.

NECESITAMOS agentes para venta de interesantes artículos. Muy pronto para cobradores, empleados en grandes empresas y profesiones libres en pueblos. Comisiones y subvenciones fijas. Escribir con referencias al Apartado número 36. Valladolid.

NECESITO maestro aserrador que sepa afilar hojas de sierra, otro para carpintería. Razón: Plácido Sanz; Uruñeas.

ALQUILERES
DESEO alquilar nave o local 7 x 3 mínimo. Padre Claret, 6, Hilario.
HABITACION estudiantes, estable. Pensión derecho cocina. Plaza San Facundo, 7 (portería).

VARIOS
JESGAR. Reparación de motocicletas y motores agrícolas. Independencia, 11. Segovia.

VENTAS
VENDO parcela en San Rafael, 900 m², con dos chalets, casa guarda, garaje, cuatro viviendas, amueblado, apto para poder alquilar todo, barato. Razón, Gestoría Castilla.
COCHE Opel 9 HP., reparado. Teléfono 36-47.
RAMOS de novia, adornos de iglesia. Floristería "El Jardín". Saico, 3. Teléfono 2854.
MAQUINA aventadora nueva, por cese labranza. Sergio Martín. Pinillos.
GRUPOS completos para riego, gasolina y diesel, todas potencias. Bombas sueltas para acoplar a motores. Facilidades. Cecilio Martín, Turégano.



Información Local

Conferencias de don Francisco de Luis y don Germán López-Vázquez en el curso "CATOLICISMO AL DIA"

Dentro del ciclo sobre "El mundo de la Información"

Conforme habíamos anunciado, tuvieron lugar ayer y el sábado en el Seminario, las dos primeras conferencias del ciclo sobre "El mundo de la Información".

Estuvo a cargo la primera del destacado periodista don Francisco de

CITACION DEL AYUNTAMIENTO A LOS MOZOS DE LA CAPITAL, DEL REEMPLAZO DE 1960

Nota de la Alcaldía.—Por la presente nota se cita a todos los mozos pertenecientes al alistamiento de esta capital y reemplazo de 1960 y agregados al mismo, para que, sin excusa ni pretexto alguno, se presenten en este Excmo. Ayuntamiento durante los días 14, 15 y 16 del actual mes y horas de diez de la mañana a dos de su tarde, a fin de notificarles un asunto de interés para los mismos, advirtiéndoles que la falta de presentación en los citados días les irrogará los perjuicios consiguientes.

Segovia, 13 de marzo de 1961.—El alcalde, Angel Sanz Aránguez.

Luis, que comenzó refiriéndose a los dos principios que han determinado toda su actividad profesional y apostólica, es decir, al espíritu de equipo y el considerar como principal exigencia y característica de la juventud la fecundidad.

Entrando en el tema se refirió a que sólo hay dos clases de organizaciones periodísticas: las agencias y los periódicos. Estudia las agencias, que se pueden basar en tres sistemas: el de cooperativa, por ejemplo la Associated Press; el de propiedad de los periódicos, tal la Reuter, y el de mero negocio. Tales agencias tienden cada vez más hacia una mayor objetividad e imparcialidad en la noticia.

Considera el caso especial del servicio de noticias de la National Catholic Welfare, que suministra a los muchos semanarios católicos confesionales de los EE. UU., en donde no hay ningún diario de estas características, y que es el primer servicio informativo católico montado con sentido moderno.

A continuación analizó los periódicos, y su constitución, con sus cuerpos: montaje industrial, servicio de administración y redacción, a la que calificó de alma del periódico.

La disertación del señor De Luis, mantenida en un tono coloquial, sencillo y admirablemente ameno, constituyó una de las más destacadas del curso. Una vez terminada se estableció un interesante diálogo entre el conferenciante y el público, en el curso del cual don Francisco de Luis adelantó la noticia de que, con motivo del aniversario del Papa, se le va a regalar

una parroquia, a construir en Roma, así como un centro de formación de misioneros seglares de todas las razas. Al final, grandes aplausos premiaron la labor del conferenciante.

Publicidad y relaciones públicas

Sobre este tema pronunció ayer, en el Seminario Diocesano, la segunda conferencia del ciclo ya citado dentro del curso "Catolicismo al día", el director comercial de la TWA, don Germán López-Vázquez.

La disertación fue de una gran amabilidad, siguiendo el método intuitivo de una serie de dibujos modernos expuestos en un tablero, explicando cada uno de ellos con todo detalle, y con palabra fácil y asequible a todos.

Las normas eternas que regulan la concordia entre los hombres aparecen actualizadas por una serie de acertadísimas sugerencias, fruto todas ellas de la experiencia del conferenciante, así como también fruto de agudas observaciones psicológicas.

El tema, de una palpitante actualidad, dado que la publicidad es hoy elemento primordialísimo en la vida, y las relaciones públicas—recientemente nacidas con arreglo a su verdadero contenido y misión—se imponen más cada día, en cada momento, hicieron que la conferencia fuera seguida por el numeroso auditorio con un extraordinario interés.

Después de la disertación, la novedad del tema tratado originó un animadísimo coloquio.

El señor López-Vázquez fue muy aplaudido por el contenido y exposición de su magnífica conferencia.

Nuevos centros para la vacunación antivariólica

Jefatura Provincial de Sanidad.—Ante la creciente demanda del vecindario para ser sometido a la vacunación antivariólica y a fin de facilitar en lo posible esta práctica preventiva, por esta Jefatura Provincial de Sanidad, de acuerdo con el excelentísimo Ayuntamiento y jefes de los distintos servicios, se ha dispuesto instalar los siguientes centros de vacunación en esta capital: Instituto Provincial de Sanidad (carretera de San Rafael, número 3), Casa de Socorro y Policlínica del 18 de Julio, Cruz Roja Española de Segovia, así como en el Ambulatorio del Seguro Obligatorio de Enfermedad, Hospital de la Misericordia y Escuela de San Lorenzo.

Automovilistas

El más completo surtido en recambios. Accesorios «La Unión»

Trofeos para el mejor deportista y mejor ciclista segovianos

La nueva Directiva de la Peña Bahamontes, que ha tomado posesión recientemente de sus cargos, ha tomado un interesante acuerdo en una de las primeras reuniones que ha celebrado, y es el de la institución de dos premios para deportistas segovianos.

Los trofeos se asignarán al mejor deportista segoviano, en cualquiera de los deportes, y al mejor ciclista también segoviano. Al finalizar el año actual, todas las sociedades deportivas de Segovia serán invitadas a enviar sus propuestas del deportista que consideren más destacado en sus respectivas actividades, y estas propuestas se estudiarán detenidamente para hacer la concesión de los trofeos oportunos, los cuales serán expuestos en los escaparates de varios establecimientos de la ciudad.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 682,8 mm.
Temperatura máxima: 19,3°
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 682,4 mm.
Temperatura mínima: 5,2°

Firmaron como testigos el acta matrimonial, por parte de la novia, sus tíos don A. Sagredo Gómez don Rafael y don José de San Eustaquio y don Agustín García de Diego y sus hermanos don Enrique y don Angel Sagredo de San Eustaquio. Y por el novio, sus tíos don Antonio y don José Sagoviano, y don Antonio Ga-

Ecos de sociedad

Fallecimiento de la Condesa de Sepúlveda

En las últimas horas de la tarde del pasado sábado, se recibió en Segovia la noticia de haber fallecido en Madrid, en la mañana del mismo día, D.ª M.ª Isabel Vega de Seoane, Condesa de Sepúlveda. En la noticia se añadía la circunstancia de que, a pesar de haberse acudido urgentemente a aplicar todos los recursos de la ciencia que de manera inesperada y rápida condujo a la fatal consecuencia.

La triste noticia fue transmitida, también, a algunos pueblos de la zona Sepúlveda-Riaza, en cuya comarca la familia Gil de Biedma es muy respetada y querida por los vínculos afectivos y de abolengo que la unen con los condes de Sepúlveda y cuyo distrito representó el conde en las Cortes durante varias legislaturas.

En su finca «El Ardido», del término de Anaya, los Condes acostumbraban a pasar las temporadas de verano y doña María Isabel supo ganarse la estimación de los vecinos de aquellos contornos. Señora de grandes virtudes, ejerció constantemente la caridad y su piedad acrisolada, entre cuyas actividades se destacaba como María de los Sagrarios.

Los restos mortales de la condesa de Sepúlveda (q. e. p. d.) fueron trasladados ayer desde Madrid al panteón familiar de Sepúlveda, llegando la comitiva fúnebre ayer a aquella villa a las cuatro de la tarde.

En el acompañamiento figuraban numerosísimas personas de Madrid y Segovia, a las que se unió una muchedumbre de vecinos de Sepúlveda y pueblos limítrofes.

A los incontables testimonios de pésame que con tan triste motivo recibe el conde de Sepúlveda y sus hijos don Javier, vizconde de Nava de la Asunción, doña María Luisa, doña Piedad, don José y don Santiago, hijos políticos y demás familia, unimos el de nuestra condolencia muy sentida.

—En Valladolid, donde residía, ha fallecido la señora doña Dolores Pañadero Galindo (q. e. p. d.), esposa del jefe superior de Administración de la Delegación de Hacienda, con destino en aquella ciudad, don Gabriel Ríos Naveira, muy conocido y estimado en Segovia donde desempeñó durante bastante años sus servicios en esta Delegación.

Enviamos al señor Ríos el testimonio de nuestro pésame.

Enlace Vega Martín del Campo-Sagredo de San Eustaquio

En Madrid y en la Basílica de la Virgen Milagrosa, de los PP. Paules, se ha celebrado, con gran solemnidad el enlace matrimonial de la distinguida señorita Mari Sol Sagredo de San Eustaquio con don José Vega Martí del Campo.

Bendijo la sagrada unión el reverendo padre Esteban Velasco quien pronunció una plática alusiva al acto, celebrando a continuación la misa de velaciones.

Durante la ceremonia se dio lectura al telegrama de la Secretaría de Estado del Vaticano, concediendo Su

Santidad la bendición apostólica al nuevo matrimonio.

Actuaron de padrinos, la madre del novio doña Antonia Martín del Campo Peñalver, viuda de Vega, y el padre de la novia don Urbano Sagredo Gómez.

La novia realizaba su belleza con un elegante traje de raso natural y en el tocado velo largo de tul ilusión.

Firmaron como testigos el acta matrimonial, por parte de la novia, sus tíos don A. Sagredo Gómez don Rafael y don José de San Eustaquio y don Agustín García de Diego y sus hermanos don Enrique y don Angel Sagredo de San Eustaquio. Y por el novio, sus tíos don Antonio y don José Sagoviano, y don Antonio Ga-

CLAUDIO MORENO y Compañía, S. L.

Almacén de Coloniales y detallista de Ultramarinos

se complace en comunicarle que, por derribo de sus actuales locales afectados por la construcción de la Plaza Oriental del Acueducto, trasladada sus actividades comerciales a las siguientes calles:

OFICINAS Y ALMACEN:

Ochoa Ondátegui, 6. Teléfono 1851.

DEPOSITO ALMACEN:

Calle de la Sartén, 7. Teléfono 3642.

DETALL PROVISIONAL:

Ochoa Ondategui, 6. Teléfono 1851.



1.ª Cadena Voluntaria de Alimentación en España
Semana del 13 al 18 de marzo de 1961

Espárragos «LAVE» 11,50
lata de 500 gramos

Melocotón en almíbar 9,50
«Martínez» bote de 500 gramos

Aceitunas rellenas 8,25
«El Tordo», lata de 300 gramos

Sardinias en aceite 29,00
«La Grisette», lata de 850 gramos

JEREZ QUINA 27,95
«La Enfermera», botella litro

sigua con atención nuestras promociones de venta



CINE CERVANTES

Hoy, 7,30 y 11. Último día
SOLO DIOS LO SABE
Cinemascope. Autorizada

Mañana, gran estreno
LOS 400 GOLPES
Una película excepcional
Autorizada mayores

Cine Las Sirenas

Hoy, 7,30 y 11
EL CIELO DIFAMADO
Tecnicolor. Tolerada

AVISO

Por derribo para la plaza Oriental del Acueducto, la carbonería de don Pedro Soldado, se traslada a San Alfonso Rodríguez, esquina Ochoa Ondátegui, 4. Lo que comunica a sus clientes y público en general.

PHILIPS RADIO

Frecuencia modulada

Modelos 1961

GALERIAS S.ª COLUMBA

Información Local

INAUGURACION DEL NUEVO DOMICILIO DEL CLUB RECREATIVO CULTURAL

Ayer, a las doce y media, tuvo lugar la inauguración del nuevo domicilio social del Club Recreativo Cultural, instalado en la avenida de Fernández Ladreda, con entrada por la calle del Doctor Sancho.

La entidad se ha visto obligada a este traslado, en virtud del rápido crecimiento que ha tenido desde su fundación, en el mes de noviembre, y que hizo que resultase del todo insuficiente su anterior domicilio, en la plaza de los Huertos.

La nueva sede social, en cuya instalación ha presidido un sentido de sencillez y comodidad, aliado con un depurado gusto, cuenta con los atractivos necesarios para cumplir su misión, como son biblioteca, televisión y radio, juegos, revistas, bar, etc.

Con esta ocasión, visitamos los locales de esta simpática entidad, donde fuimos amablemente atendidos por su presidente y demás directivos. Podemos decir que es digna del mejor elogio la labor desarrollada, que partiendo de la nada, y contando al mes de su fundación con una cincuentena de socios, llega ya a los ciento treinta

—se piensa estabilizar su número de ciento cincuenta—y ha conseguido reunir tal complejo de bienes patrimoniales y sobre todo de entusiasmo, puestos al servicio de fin tan primordial como el fomento de la vida de relación y de convivencia humana.

CONFERENCIAS CUARESMALES EN SECCION FEMENINA

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—Se pone en conocimiento de todas las afiliadas a Sección Femenina, que los días 14, 15 y 16 del corriente mes se van a celebrar conferencias cuaresmales, a las ocho y media de la tarde, en el salón de actos de la Sección Femenina.

Por tal motivo se invita a todas para la asistencia a las mismas.

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL COBRO EN HACIENDA

El delegado de Hacienda ha acordado, con esta fecha, poner al cobro libramientos a nombre de los siguientes señores:

Don Fernando Lodeiro, señor administrador de la Prisión Provincial, señor administrador de la Prisión Central de Mujeres, señor administrador del Asilo Penitenciario de Cuétara, don Alfonso Monge, don Bernardino Santos, doña Pilar Blasco, señor habilitado del 2.º Tercio de la Guardia Civil, don Gabino Herrero, don Constanco Hernández, don Carlos Marcos, excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Rodrigo Pascual, señor habilitado de la Audiencia, Casa Ulpiano, don Julián Martín, Instituto Provincial de Sanidad, Ayuntamiento de Prádena, señor administrador de Loterías número 2 de Segovia, D. Félix Gómez, don Félix Ortiz, don Juan Breuer, señor administrador de Loterías de Sepúlveda, don Juan Manuel de Diego, Excmo. Diputación Provincial, don Fidel García, don Juan Santa Teresa, don Lucas Alonso, don Juan Manuel Rodríguez y don Tomás Martínez.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Sólo Dios lo sabe» (S. C.).
«Los 400 golpes» (3). 96 m.
«El cielo difamado» (1). 95 m.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cervantes, 33.
Puente, 1 (San Lorenzo).

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 250 pesetas, número 709. Premiados con 25 pesetas, todos los terminados en 09.

Programas de Televisión para mañana

Sobremesa

14,30. Apertura y presentación.
14,32. Panorama.
14,45. Orbe.
15,00. Telediario. Primera edición: Comentarios sobre política internacional, sobre cine y «Lo que no vé la cámara».

15,30. Kilómetro cero.
16,00. Cierre.

Noche

20,00. Apertura y presentación.
20,02. Universidad de TVE.
Aula I: Vacunación antivariólica, por don Valentín Matilla.
Aula II: Los principios y las formas políticas, por don Carlos Ollero.
20,30. Telefilm seriado.

21,00. Desviaciones psicológicas, por el P. Laburu (para mayores de 16 años).
21,15. Vidas con pentagrama.
21,30. Investigador submarino.
22,00. Telediario. Segunda edición.
22,15. El tiempo, por Mariano Medina.

22,18. Tercera página.
22,30. Club del martes.
23,15. Hazañas del espacio.
23,45. Teledario. Última edición.
23,55. Versos a medianoche: «¡Oh, cortesía! ¡Oh, dulce acogimiento!», de fray Luis de León. Recita, María de los Angeles Herranz.

Momento musical: «Las cuatro estaciones» (fragmento), Vivaldi.
Recuerda...

24,00. Cierre.



Inten RADIO

Exclusivista
MASIGAL
Garantía
Servicio técnico a domicilio
Avenida Fernández Ladreda, 12



Piensos Compuestos

Sena

Garantizados por
SOCIEDAD ESPAÑOLA DE NUTRICION ANIMAL, S. A. Valladolid.

Viguetas, estructuras para cubiertas-Bovedillas-soportapostes-postes de hormigón
¡¡La mayor calidad al mejor precio!!
HEREDEROS DE OCHOA
Santo Domingo, 9. Teléfonos 21-87 27-57



TELEVISORES MARCONI
15.995 ptas. Casa Solera



—¡Por qué firmar, si ya te he dicho mi palabra! ¡Los presente anónimos son mucho mejor!

SU NOVIA...
Espera ilusionada su obsequio. Una pulsera... una joya de **ATALAYA**, colmará su ilusión. **NO LA DESILUSIONE!**

SPAR

entrega el primero de la gran serie de premios "Su peso en Churruscos Cuétara"

Todo el público oyente conoce ya y sigue con verdadero interés, el concurso de frases publicitarias que realiza la gran cadena SPAR en Segovia, con el título «SU PESO EN CHURRUSCOS CUETARA». Las amas de casa, a quienes va exclusivamente dedicada la popular emisión, rivalizan en ofrecer a SPAR sus mejores elogios, conquistando los premios semanales y aspirando al importante premio mensual.

La primera concursante que ha conseguido el premio grande ha sido doña María Mercedes Calle de Gómez, por su acertada frase:

«Si de hacendosa presumes, pide a SPAR cuanto consumes.»

Esta frase, ganadora de uno de los concursos semanales del pasado mes de febrero, ha obtenido en la selección final la máxima puntuación, y al objeto de recoger el premio, doña María Mercedes fue invitada a asistir, junto con su esposo, a los Almacenes Pascual Hermanos, S. L., Central Distribuidora SPAR de esta zona. Allí, amablemente atendida por los gerentes, se procedió a pesar a la concursante, que inmediatamente recibió en riquísimos Churruscos Cuétara los sesenta kilos que marcó la báscula, según recogió en las fotografías que reproducimos nuestro repóstor gráfico París.



Doña María Mercedes tuvo la gentileza de concedernos una breve entrevista y amablemente contestó a nuestras preguntas.

—¿Es difícil la misión del ama de casa?
—Gracias a SPAR, la tarea del ama de casa resulta más fácil que antes.

—¿Por qué?
—Los precios han sido notablemente rebajados, con la consiguiente mejora del presupuesto familiar. Además la originalidad de las promociones semanales ayudando aún más al presupuesto, proporcionan orientación para crear nuevos menús.

—¿El ama de casa tiene tiempo para algo más que el cuidado de los suyos?
—Concretamente en mi caso, he de decir que soy maestra nacional y doy clase a bastantes niñas.

—¿Les enseña usted también a ser buenas amas de casa el día de mañana?
—Mi deseo es que mis alumnas aprendan todo cuanto pueda serles útil en la vida. Procuero que al mismo tiempo que conocen las enseñanzas que han de elevar su cultura, sean buenas cristianas y estén preparadas para el importantísimo puesto en el mundo que es la madre de familia.

—¿Qué dicen sus alumnas de este premio?
—Están contentísimas y esperan el convite a Churruscos Cuétara que les he prometido.



—¿Influye la buena alimentación en el resultado de los estudios?
—Yo creo que, en gran parte, un niño bien alimentado está siempre mejor dispuesto a estudiar.
—Entonces, ¿recomendamos los Churruscos Cuétara?
—Los Churruscos y todos los productos que vende SPAR son buenos y muy alimenticios.
—¿Cuál es su proveedor SPAR?
—Compro en la tienda de don Félix Gil, en El Peñascal.
—¡Enhorabuena!

R. C.

MAS DE 250 HUEVOS AL AÑO
le producirá la excelente ponedora americana
DEMLER
de California
Pollitas de dos, tres y cuatro meses. Especialidad marzo y abril
EXPLOTACION AGRICOLA MONTSERRAT
Sta. M.ª la Blanca, 10. Apartado 84
SALAMANCA

Calidad técnica y precios competitivos en la exposición de máquinas-herramientas, en Bilbao

Los extranjeros, sorprendidos por el auge de esta industria, han efectuado importantes transacciones

Bilbao. (Servicio especial de crónicas de la Agencia Logos; por Julio Rodríguez).—Los organizadores del certamen monográfico de la máquina-herramienta que, por primera vez en España, se ha celebrado en Bilbao desde el pasado día 3 hasta el día 12, en que ha sido clausurada, pueden sentirse satisfechos por el éxito pleno logrado por esta primera Feria dada la concurrencia de las empresas constructoras cuyo número ha superado los cálculos más optimistas; la calidad de lo que se exhibe y como exponente que es el certamen de la pujanza lograda en España por la industria de la máquina-herramienta, dotada de una capacidad, de una mayoría de edad, que ha sorprendido a algunos.

1.500 MAQUINAS

Cerca de 1.500 máquinas, producidas por 247 empresas españolas, aparecen en gigantesca exposición y actividad en el gran pabellón de la industria pesada de la Feria de Muestras bilbaína.

En ella pueden verse roscadores automáticos, copiador hidráulico, que será exhibido en la Feria de Bogotá, prensas, tornos automáticos, plegadoras, mandrinadoras—entre ellas una gigante con peso de 26 toneladas, salida de la factoría gaditana de la Sociedad Española de Construcción Naval—, taladros múltiples, máquinas intermitentes para trabajar la chapa, talladoras de engranes, sierras y todo un conjunto de máquinas adecuadas para los más diversos trabajos y de todos los tamaños, desde la pequeña a la impresionante por peso y volumen.

IMPORTANTES TRANSACCIONES

Bastantes máquinas de las que se exponen ofrecen el cartelito consolador para el expositor, de «vendido», lo que habla elocuentemente de la eficacia de la Feria, e incluso se dio el caso curioso de que antes de inaugurarse aquella se efectuaron importantes transacciones.

Muchas de las máquinas-herramientas que ahora se exponen en Bilbao irán después a figurar en la gran Feria de Bogotá.

En el certamen participan, puede decirse que unánimemente, los industriales de la especialidad de Vizcaya y Guipúzcoa y un 85 por 100 de los de otras provincias que se dedican a esta especialidad industrial, figurando Barcelona en uno de los primeros puestos por su aportación.

CALIDAD Y PRECIOS COMPETITIVOS

La realidad es que las máquinas-herramientas españolas han logrado una calidad técnica que no envidia a la de las extranjeras y sus precios son competitivos.

El acierto indiscutible de esta Feria monográfica lo puso de relieve el propio Sr. Ullastres al decir: «¿Quién iba a pensar hace años que podía haber esta exhibición hoy en España y que iban a venir clientes extranjeros a buscar nuestras máquinas-herramientas, como vienen? Haré cuanto esté de mi parte para ayudarlos en este esfuerzo que habéis hecho vosotros en los momentos difíciles.»

Como es lógico, en esta clase de certámenes prevalece la calidad sobre la cantidad de visitantes. No es una exposición que atraiga masas, como ocurre, por ejemplo, con las Ferias de Muestras, más espectaculares y atractivas para los profanos. Lo más

BRIGADA INFANTIL de bomberos en ALICANTE

Alicante, 12.—Con objeto de demostrar las excelentes condiciones del material de que disponen en su nuevo Parque, recientemente inaugurado, los bomberos alicantinos han ofrecido hoy una exhibición al público, que ha estado concurrencísima. La misma comenzó prendiéndose fuego a una motocicleta, cuyo incendio fue sofocado instantáneamente por medio de extintores especiales para los líquidos altamente combustibles.

Por primera vez ha sido presentada al público la brigada infantil de bomberos, compuesta por dieciocho niños cuyas edades oscilan entre los seis y diez años. La mascota de la brigada es otro niño, de sólo cinco años de edad. La brigada infantil realizó ejercicios de escalamiento, descenso y extinción de incendios, siendo su eficacia y pericia muy aplaudidas por el público.—Cifra.

AVISO A TODAS LAS MUJERES ESPAÑOLAS
sin importar edad, que quieran forjarse un **PORVENIR** o **INDEPENDIZARSE ECONOMICAMENTE**. Hoy pueden hacerlo. Envíenos simplemente su dirección en un papel en sobre abierto franqueado con 25 céntimos a nuestro Apartado y recibirá **GRATIS Y SIN COMPROMISO** las instrucciones correspondientes para lograrlo.
Apartado núm. 352. SAN SEBASTIAN (42)

QUIERE GANAR 20.000 PTAS. MENSUALES???
Vendedor que visite constantemente marmolistas, fábricas mosaicos, constructores, etc. y todas empresas metalúrgicas, las ganará vendiendo cortadora (única en España) y pulidoras mármoles y metales portátiles eléctricas. Indispensable automóvil, referencias, fianza 12.000 pesetas (correspondientes 45 por 100 valor máquina muestrario). Escribir doctor Albero, Herzegovino, 14. BARCELONA-6.

destacado de los visitantes es su calidad: directores y técnicos de muchas empresas europeas, sudamericanas y, por supuesto, españolas; fabricantes, vendedores y compradores.

PROPAGANDA INTELIGENTE Y EFICAZ

Los organizadores, además de llevar a la práctica, a una evidente y espléndida realidad, esta Feria Nacional Técnica de la Máquina-Herramienta, que hasta ahora nadie había intentado en España, supieron realizar una propaganda inteligente y eficaz de tipo internacional desde la propia Feria y secundados también por la Cámara de Comercio y por los mismos industriales expositores, propaganda dirigida a muchas naciones y que ha dado igualmente sus frutos.

Va a ser cerrado, para obras de reparación, el puente internacional de IRUN

San Sebastián, 12.—Se da como seguro que en la semana entrante quedará cerrado, por un mes, el puente internacional de Irún, debido a las obras de fuerza mayor que precisa para su urgente reparación. La noticia ha podido ser confirmada en las aduanas francesa y española, las cuales han recibido la correspondiente comunicación de Obras Públicas, por la que se les participa esta imprescindible reparación.

El cierre del puente internacional será por un mes ya que los ingenieros en su detenida visita y previo el levantamiento de los correspondientes planos, han considerado que el famoso puente no se halla en las debidas condiciones de seguridad. Con motivo de este temporal cierre, la circulación habría de hacerse por el puente de Behobia, con una pequeña desviación desde Irún.

TV española deshace una maniobra comunista

Al proyectar la película que promovía aquella en Milán

Roma, 12.—La prensa comunista italiana, por medio de su principal portavoz «L'Unita», y sus compañeros de viaje, a través de «L'Avanti», órgano del partido socialista italiano, y del «Corriere D'Informaciones», que se titula independiente, muestran viva irritación por el hecho de que la Televisión Española haya transmitido la película en torno a la cual se pretendió montar una campaña anti-española en el Teatrino del Corso, en Milán; campaña a la que también servía de pretexto la presentación de la novela de Juan Goytisolo, «La resaca».

Como la citada película había sido especialmente preparada para engañar incautos, fuera de España, la probidad informativa de Televisión Española, ofreciéndola a la curiosidad de los espectadores españoles, ha deshecho la maniobra comunista. Esto es, sin duda, lo que motiva la airada reacción de los comunistas italianos. Todo podían esperar, menos que el pueblo español pudiera contrastar la diferencia que existe entre la España que el comunismo internacional exhibe en su propaganda y la realidad que cada español vive cada día. Los patrocinadores de la campaña anti-española, y entusiastas delirantes del secuestro del «Santa María», consideran cinico que el supuesto documento cinematográfico haya llegado a la Televisión Española, y que ésta lo transmitiera.—Efe.

Se concede a Luis Segura el trofeo taurino de la Feria de Castellón

Oreja a Jesús Sánchez Jiménez en Las Ventas

Durante la feria de San Isidro habrá también corridas en Vista Alegre

Castellón de la Plana, 12.—Segunda corrida de feria. Ganado de Herederos de doña María Montalvo, desiguales en bravura. Tres cuartos de plaza.

Pepe Luis Ramírez, aplaudido en verónicas, faena por naturales y de pecho entre ovaciones. Música. Derechazos y por alto para tres pinchazos y descabello. Ovación y saludos. En el otro, faena por derechazos y naturales, rematados con el de pecho. Dos pinchazos y una casi entera que basta. Ovación y saludos.

Paco Camino escucha palmas con la capa. Su primera faena la realiza por derechazos, por alto y de pecho. Dos pinchazos, una entera y dos descabellos. Ovación y saludos. En el quinto, manso y huido, lo dobla por

bajo muy bien. Música. Gran faena por naturales, redondos, de pecho y de otras marcas, adornándose. Una entera y dos descabellos. Ovación, dos orejas, dos vueltas y saludos.

Rodríguez Caro se hace aplaudir con el capote. Faena variada al son de la música, para dos medias estocadas. Ovación. Al último lo banderilleó entre aplausos. Faena también al son de la música, por ayudados, derechazos y de otras marcas. Dos medias y dos descabellos. Ovación.

Paco Camino fue sacado a hombros de la plaza.

El trofeo del Club Taurino, que se concede en la feria de la Magdalena, ha correspondido este año a Luis Segura, que cortó el pasado domingo tres orejas y un rabo.

ruido en hipocondrio derecho. Pronóstico reservado.

La novillada en Vista Alegre

Madrid, 12.—Plaza de Vista Alegre. Seis novillos de doña Enriqueta de la Cova, para Emilio Herrero, Tino Morte y Ramón Montero «Maravillas». Casi lleno. El ganado, bien presentado y con poder, excepto el sexto novillo que llegó sin fuerza al último tercio.

Emilio Herrero fue ovacionado al torear de capa y en banderillas. Valemosa faena de muleta, para dos pinchazos, una entera y descabello al segundo golpe. Palmas. En su segundo hizo faena buena que se aplaudió, y mató de tres pinchazos y media. Aplausos.

Morte, en su primero, es aplaudido al torear de capa y hace buena faena de muleta al son de la música. Mata de estocada, cinco pinchazos y media. Oyó un aviso y muchos aplausos. En su segundo, faena buena sobre la derecha para media y descabello al cuarto intento. Palmas.

«Maravillas» hizo a su primero una faena variada y aplaudida después de clavar dos buenos pares. Hay ovaciones y música. Mata de estocada y descabello al cuarto intento. Ovación y vuelta. En el otro clava dos pares buenos que se ovacionan. El novillo se cae y tiene que abreviar. Mata de pinchazo y entera.—Cifra.

Tres novillos bravos y tres mansurrones en Barcelona

Barcelona, 12.—Plaza Monumental. Lleno. Novillos de Matías Bernales, de Salamanca, para Paco Herrera, Miguel Cárdenas y «El Cordobés».

El ganado bien presentado, bravos, los tres primeros, aplaudidos en el arrastre y mansurrones los tres restantes.

Herrera aplaudido en verónicas. En su primero, al son de la música, faena lucida por naturales y de pecho. Dos pinchazos, estocada y descabello. (Ovación y vuelta). En el cuarto, pases de varias clases para estocada buena y descabello. (Ovación, petición de oreja y dos vueltas).

Cárdenas se hizo aplaudir con la capa. Faena valiente adornada con la música. Tres pinchazos, una entera y descabello. (Un aviso). En el quinto, estuvo adornado y escuchó música. Naturales y de otras marcas y mató de dos pinchazos y media. (Muchos aplausos).

Cordobés, entusiasmo con sus lances, y fue muy ovacionado en los seis pares de banderillas a sus dos enemigos. A su primero, faena muy cerca, entre el entusiasmo y la música. Cuatro pinchazos, una estocada y media alta. Ovación y saludos. En el otro, estuvo temerario, siendo roveado. Pases de diversas marcas, y terminó de una estocada buena. Ovación.

Herrera fue paseado a hombros. «El Cordobés» se negó a ello.—Cifra.

La primera novillada de las fallas

Valencia, 12.—Primera novillada de fallas. Seis novillos de Benítez Cubero bien presentados, difíciles. Lleno en el sol y casi lleno en la sombra. El cuarto fue bueno.

Efraín Girón, aplausos en el primero. Ovación en el otro.

Manolo Herrero ovacionado en uno. En el segundo, palmas.

Armando Conde ovación, una oreja y vuelta. En el último ovación y salida a hombros.—Cifra.

Cogida del banderillero José Rojas

Badajoz, 12.—Ganado de Isaías y Tulio Vázquez.

Miguel Flores, silencio en uno y protestas en otro.

Manuel Morales (Quitín), oreja en el segundo y vuelta en el quinto.

Curro Montenegro, vuelta en el tercero y aplausos en el sexto.

El banderillero José Rojas fue asistido de una cornada en el triángulo scarpa de pronóstico menos grave.

DOBLE FERIA TAURINA DE SAN ISIDRO

Madrid, 13.—Este año puede decirse que habrá doble feria taurina con motivo de las ferias de San Isidro, según dice hoy la «Hoja del Lunes», ya que aparte de las once corridas en la plaza de las Ventas, habrá tres corridas en Vista Alegre.

Los festejos en la Monumental se celebrarán del 14 al 24 de mayo y alternarán Antonio Ordóñez, Gregorio Sánchez, Jaime Ostos, Diego Puerta y Paco Camino, que torearán tres tardes cada uno; Manolo González y el Viti, para dos corridas y Julio Aparicio, Curro Girón, Luis Segura y Curro Romero en una cada uno. En las Ventas no habrá novilladas feriales, ni rejoneadores.

Por su parte, la empresa Jumillano, de Vista Alegre, trata de organizar tres corridas para la feria de San Isidro. Pudieran ser dos nada más; pero el propósito es organizar tres. Para esas corridas se gestionará el contrato de diestros que representen un atractivo interesante para los aficionados, y ya se barajan los nombres de César Girón, Pedrés, Fermín Murillo, Bernadó, José Julio, Sánchez Pinto, Marcos de Celis, etc., etc.

Absoluto silencio en torno a los contactos entre el Gobierno francés y el Gobierno provisional argelino

París, 12.—La Policía ha prohibido todas las reuniones públicas para discutir la cuestión argelina con el fin de evitar desórdenes en esta delicada fase de las negociaciones con los representantes del «Gobierno» insurgente. Han sido prohibidas también todas las manifestaciones callejeras. En los medios oficiales se mantiene el más absoluto silencio en torno a los contactos establecidos con los representantes del llamado «Gobierno Provisional Argelino».—Efe.

SERA FORMADA una Confederación de Estados EN EL CONGO

(Viene de la página 6)

gache, Philibert Tsiranana, después de la conferencia que se ha celebrado sobre el Congo, los delegados congoleños se mostraron satisfechos y optimistas.

En contestación a un brindis de Tsiranana, el presidente Kasavubu calificó a la conferencia de «resonante éxito».

Por su parte, Tshombe dijo: «Estoy muy contento, hemos arreglado nuestras propias cuestiones. Este y Oeste nos deben dejar en paz y mantener sus manos fuera del Congo.»

Los delegados congoleños proyectan trasladarse mañana a sus respectivas regiones del Congo.

UNA LIGERA LUZ DE ESPERANZA COMIENZA A ILLUMINAR EL CONGO

Londres, 12.—El periódico «Sunday Times» publica una información en la que manifiesta que «una ligera luz de esperanza comienza a iluminar la oscuridad del Congo».

Añade que un sentido de conservación está impulsando a los dirigentes políticos del Congo a actuar con sen-

tido común y con sentido político. El periódico expresa su confianza en el desarrollo de la conferencia de Tananarive, así como en la firmeza de la actitud de las Naciones Unidas, dispuestas a impedir la intervención unilateral de cualquier potencia extranjera.—Efe.

AVANCE DE LAS TROPAS DE MOBUTU

Leopoldville, 12.—Las fuerzas del Ejército central del Congo, a las órdenes del general Mobutu, con unos 1.200 hombres, avanzan hacia la ciudad de Ikela, en el sur de la provincia del Ecuador y cerca de la frontera de la provincia Oriental, según noticias no confirmadas que se reciben de la provincia del Ecuador en las primeras horas de la mañana de hoy.

La ofensiva de Mobutu comenzó al parecer el lunes pasado, teniendo como base la ciudad ecuatorial de Boende, a unos 225 kilómetros al este de Coquilhatville.

Se afirma que Ikela tiene una fuerte guarnición lumumbista y está dirigida por el general Victor Lundula, para proteger Stanleyville de un ataque desde el sur.—Efe.

Novilladas

Tres cogidas en Madrid

Madrid, 12.—En la plaza Monumental, casi llena, se lidiaron novillos de Jaral de la Mira, grandes, con poder y sentido, por los espadas Antonio León, Jesús Sánchez Jiménez y Jesús Murciano «El Suso».

Antonio León es aplaudido al veroniquar. Hace faena valiente y mata de pinchazo entrando por derecho, otro bueno y estocada entera a cambio de un volteo. Aplausos. Pasa a la enfermería.

Jesús Sánchez Jiménez toreó superiormente a la verónica y puso tres magníficos pares de banderillas, uno de ellos de las cortas, entre ovaciones. Magnífica faena de muleta a base de naturales ligados con el de pecho y redondos muy templados que se corean con olés, para estocada entera. Ovación, una oreja y vuelta.

Al cuarto, que mató por cogida de Antonio León, le puso tres buenos pares, le hizo faena valerosa para pinchazo y estocada buena y descabello. Ovación. En el quinto, muy peligroso, clavó tres superiores pares de banderillas. Con la muleta estuvo muy valiente y mató de gran estocada, sufriendo un volteo. Pasó a la enfermería. Gran ovación, petición de oreja, que el presidente no concede, y vuelta al ruedo de la cuadrilla para corresponder a la ovación.

«El Suso», en su primero, que se partió la mano derecha, tuvo que limitarse a matar; lo que hizo de tres pinchazos, estocada y descabello.

En el que cerró plaza expuso mucho y fue ovacionado en dos series de naturales, ligados con el de pecho, y en unos redondos cargando la suerte y mandando. Mató de pinchazo y estocada. (Fue despedido con una ovación).

En la enfermería de la plaza fueron asistidos por el doctor Jiménez Guineá.

Antonio León, de contusión en el hombro, con arrancamiento del ligamento acromioclavicular, del lado derecho. Pronóstico reservado.

Jesús Sánchez Jiménez, de contusión en reborde costal del lado derecho y contusiones múltiples. Pronóstico reservado.

El banderillero Pedro Mesas de contusión con hematoma, en región sacroglútea izquierda y puntazo co-



URALITA

Materiales de construcción. Toda clase de accesorios. VENTA EXCLUSIVA: J. Horcajo, S. A.

Para vivir, tan necesarios son los alimentos como el aire que se respira

Procure que éste sea sano pulverizando Ozonopino Ruy-Ram, que mezclado con agua pulveriza la atmósfera limpiándola de humo, polvo y malos olores, dejando un ambiente sano con su delicioso perfume de bosques.—LABORATORIO RUY-RAM, MADRID.

bicarbonato
TORRES MUÑOZ
EXIJA UNA MARCA DE GARANTIA

EL SEÑOR
D. Fernando Semprún Gurrea
MEDICO
Falleció en Samboal el día 12 de marzo de 1961 a los 52 años de edad.
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
La Corporación Municipal,
Participa a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerá una oración por el eterno descanso de su alma.
El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

POR QUE MIGANTINA CALMA EL DOLOR TAN RAPIDAMENTE

MIGANTINA es un preparado científico, cuya fórmula ha logrado que con dosis mínima se obtenga la máxima eficacia. Normalmente una sola tableta basta.

MIGANTINA se disuelve antes, y por tanto, ejerce inmediatamente su acción bienhechora.

MIGANTINA no tiene contraindicaciones, y se digiere con extraordinaria suavidad.

MIGANTINA combate eficazmente estos males: neuralgias, dolor de cabeza, jaqueca, reumatismo, ciática, lumbago, gota, gripe, resfriado, insomnio, nerviosismo, decaimiento, dolor de muelas, reglas dolorosas.

CONTRA TODO DOLOR

REPRESENTANTE muy bien introducido en FARMACIAS se precisa para venta

FAJAS DR. GIBAUD
A ser posible viajante cubriendo una o varias de las provincias: Valladolid, Salamanca, Palencia, León, Zamora, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, Toledo, Segovia y Avila.
Escribir con amplios detalles a: **DIÓGENE, S. A., Balmes, 109, BARCELONA**

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.— CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

A. DEL CANIZO SUÁREZ
Garganta, nariz y oídos
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, 4. Telf. 2034 Segovia

JUAN DEL CANIZO
Médico
Medicina interna Rayos X
Consulta: De 10 a 12 y de 6 a 8
Muerte y Vida, 4 Segovia

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y Jueves, Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

J. USEROS CASAS
Partos y enfermedades de la mujer
Consulta: de 10 a 1
San Martín, 1. Teléfono 1669

DR. EUSEBIO NUNEZ
Director del Manicomio provincial (Quitapesares)
Consulta diaria menos los viernes, a las 11
Punto de Muerte y Vida, 3, segundo Segovia

JUAN LAA INFANTE
Enfermedades de la piel y venéreas
Consulta diaria: de 12 a 2 y 5 a 7
Plaza de Corpus, 9, 3.º Tel. 1951

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital. Oftalmólogo del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléf. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos.
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 8 a 5
Segovia. Plaza Día Sanz, 1. Tel. 1387

JESUS H. CANO
Médico oculista
Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Av. Fernández Ladreda, 12, Segovia
Teléfonos 3869 y 2713

Cuarto de baño
por 2.033 ptas.
con bañero de 1,40, lavabo, taza y cisterna, grifería niquelada y ducha.
CASA BARRERO Plaza de Franco, 7
Lea usted EL ADELANTADO

Mundialmente famosos piensos compuestos **SANDERS**
Los Molinos 12., T.º 2100

LA SEÑORA
D.ª MANUELA SANZ SALAZAR
(Viuda de Isaac Sastre)
Falleció en Segovia el día 12 de marzo de 1961 a los 61 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Sus desconsolados hijos don Isaac y doña Carmen Sastre Sanz; hijos políticos don Mariano Casado y doña Amparo Ribera; hermanos don José, don Alejandro, doña Rosario y doña Guadalupe Sanz Salazar; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana a las nueve y media, en la iglesia parroquial de San Andrés, y a la misa de privilegio que se celebrará el día 15, a las ocho y media, en la misma parroquia, así como a la conducción del cadáver que tendrá lugar hoy, a las seis y media, desde la casa mortuoria Paseo de D. Juan II, núm. 11, al cementerio del Santo Angel de la Guarda.

Aquí, todos los DEPORTES

Venció por 3-1 la Gimnástica al Alcázar de Toledo

En un encuentro distraído, pero que no ofreció nada de relieve

A pesar de que en algunos momentos parecía que se le iba a complicar el encuentro de ayer a la Gimnástica Segoviana, lo cierto es que la victoria no resultó difícil, y si lo pareció en ciertos instantes, fue porque el conjunto no rindió ni realizó el juego de otras tardes.

Alcázar de Toledo: Ruiz de los Paños; Pabito; Araque, Rafa; Toni, Miguel; Patri, Modesto, Cacharra, Emilio, Juan Luis.

Barajas (Madrid). 12.—(Crónica de nuestro corresponsal deportivo.) Por el tanteo de 6-1 ha sido derrotado el C. D. Acueducto en Barajas, frente al titular de la localidad, después de realizar un flojo encuentro con varios e importantes «lunares» en la mayoría de sus líneas.

Resultados en Primera y Segunda División

PRIMERA DIVISION	
At. Bilbao, 1; Zaragoza, 0.	R. Madrid, 3; Mallorca, 0.
Granada, 1; Oviedo, 1.	Sevilla, 0; Barcelona, 1.
Valencia, 1; Valladolid, 0.	Español, 2; Betis, 1.
Elche, 2; Santander, 0.	R. Sociedad, 1; At. Madrid, 0.
SEGUNDA DIVISION	
Grupo primero	
Gijón, 3; San Sebastián, 0.	Sestao, 3; Baracaldo, 0.
Celta, 3; Indauchu, 0.	Coruña, 1; Candal, 1.
Sabadell, 2; Tarrasa, 0.	Salamanca, 1; Orense, 0.
Basconia, 2; Pontevedra, 1.	Osasuna, 3; Leonesa, 0.
Grupo segundo	
San Fernando, 3; Las Palmas, 0.	Tenerife, 3; Cádiz, 0.
Rayo, 2; Murcia, 0.	Castellón, 3; Jaén, 0.
Hércules, 3; Extremadura, 0.	Córdoba, 1; Plus Ultra, 0.
Málaga, 1; Levante, 3.	Mestalla, 2; Ceuta, 0.

CLASIFICACIONES

Jornada XXV PRIMERA DIVISION	
J. G. E. P. F. C. P.	
R. Madrid.....25	22 2 1 80 19 46+20
At. Madrid.....25	14 5 6 42 28 33+9
Barcelona.....25	12 6 7 48 33 30+6
At. Bilbao.....25	12 5 8 38 30 29+3
Valencia.....25	10 7 8 40 35 27+1
Zaragoza.....25	9 8 8 43 26 2+0
Betis.....25	10 5 10 38 47 25+1
R. Sociedad.....25	8 9 9 32 43 24
Español.....25	10 3 12 36 37 23-3
Mallorca.....25	9 4 12 29 36 22-4
Sevilla.....25	7 8 10 32 38 22-4
Santander.....25	9 3 13 36 38 21-3
Valladolid.....25	8 3 14 32 42 19-5
Oviedo.....25	7 5 13 30 47 19-5
Elche.....25	6 7 12 37 63 19-5
Granada.....25	4 7 14 24 45 15-11



SEGUNDA DIVISION	
Primer grupo	
J. G. E. P. F. C. P.	
Celta.....25	16 4 5 53 24 36+10
Osasuna.....25	16 4 5 71 23 36+12
Coruña.....25	13 5 7 60 38 31+5
Orense.....25	12 6 7 36 31 30+6
Sabadell.....25	11 7 7 27 31 29+3
Salamanca.....25	10 6 9 37 27 26+2
Pontevedra.....25	12 6 9 34 35 26+1
Basconia.....25	12 1 12 37 39 25+1
S. Sebastián.....25	9 6 10 30 41 24-2
Leonesa.....25	8 7 10 30 37 23-1
Indauchu.....25	10 2 13 38 52 22-2
Sestao.....25	8 5 12 31 44 21-5
Candal.....25	6 8 11 34 41 20-4
Gijón.....25	4 13 36 45 20-6
Tarrasa.....25	4 8 13 24 47 16-8
Baracaldo.....25	4 7 14 24 45 15-11

SEGUNDA DIVISION	
Primer grupo	
J. G. E. P. F. C. P.	
Tenerife.....25	15 5 5 38 18 35+9
At. Ceuta.....25	14 4 7 46 29 32-8
Hércules.....25	14 3 8 49 32 31+5
Cádiz.....25	14 3 8 44 38 31+5
Córdoba.....25	14 1 10 38 25 29+3
Levante.....25	12 3 10 51 34 27+1
Murcia.....25	11 4 10 35 32 26+2
Plus Ultra.....25	12 1 12 51 35 25+1
Las Palmas.....25	10 5 10 25 26 25+1
Mestalla.....25	9 6 10 38 39 24
S. Fernando.....25	7 8 10 25 28 22-2
Málaga.....25	8 6 11 37 42 22-4
Rayo Vall.....25	7 4 14 32 43 18-8
Castellón.....25	6 6 13 29 45 18-8
Extremad.....25	8 2 15 27 59 18-6
Jaén.....25	7 3 15 22 54 17-7

Valencia venció en la final de juveniles, en fútbol

Valencia, 12.—Muchos miles de aficionados se quedaron sentados en los graderíos de Mestalla para ver, después del Valencia-Valladolid, la final del campeonato de España de juveniles entre las selecciones de Castilla y Valencia, que terminó con el triunfo levantino por 2-1.

SE ROMPIÓ LA RACHA

Poco, muy poco, podemos decir referente al encuentro Barajas-Acueducto. Lo más destacado del partido corrió a cargo de los madrileños, mientras en el campo batallaban los componentes del Acueducto sin pena ni gloria y eran superados por sus rivales con más técnica, más coraje y mejor situados en el campo.

AMOROS GANO EL CAMPEONATO NACIONAL DE CAMPO A TRAVES

Bilbao, 12.—Se han celebrado los campeonatos de España de campo a través «seniors» y «juniors», que han tenido por escenario el terreno de Guecho y los de la Hípica. Se ha presenciado uno de los campeonatos más disputados de la categoría «seniors», debido a la fuerte lucha entablada por el grupo de ases compuesto por los catalanes Alonso, Barris y Amoros y el guipuzcoano Aguilar.

SE ROMPIÓ LA RACHA

C. D. Barajas: Ángel, José, Jérica, Tomás, Morales II, Morales I, Gago, Germán, Yemo, Enrique, Llorente.

LA QUINIELA GANADORA

1. Y 2. DIVISION	
At. Bilbao-Zaragoza.....	1
R. Madrid-Mallorca.....	1
Granada-Oviedo.....	X
Sevilla-Barcelona.....	2
Valencia-Valladolid.....	1
Español-Betis.....	1
Elche-Santander.....	1
R. Sociedad-At. Madrid.....	1
Gijón-San Sebastián.....	1
Sabadell-Tarrasa.....	1
San Fernando-Las Palmas.....	1
Hércules-Extremadura.....	1
Málaga-Levante.....	2
Celta-Indauchu.....	1

Salvador Botella triunfó en la Vuelta Ciclista a Levante

Valencia, 12.—La 9.ª y última etapa de la Vuelta a Levante ha tenido como vencedor a Miguel Poblet, que ha sumado así cuatro triunfos en nueve jornadas.

Clasificación general definitiva individual	
1. Salvador Botella, 27-28-4.	
2. Joaquín Barceló, 27-28-38.	
3. Gabriel Mas, 27-28-42.	
4. Antonio Gómez Miral, 27-28-42.	
5. Antonio Bertrán, 27-28-57.	
6. Salvador Rosa, 27-29-22.	
7. Juan Escolá, 27-31-18.	
8. José Pérez Francés, 27-31-28.	
9. San Emeterio, 27-31-28.	
Hasta 57 clasificados.	

MAL PARTIDO DEL C. D. ACUEDUCTO, que fue goleado por el Barajas (6-1)

Los segovianos tuvieron una floja actuación con fallo general en sus líneas

El partido—que empezó con retraso—era decisivo para ambos onces. El Barajas necesitaba los dos puntos para no perder de vista al Carlos III y mantenerse en su actual posición, mientras que el conjunto segoviano debía aspirar a la victoria si quería ver colmadas sus posibilidades de jugar la ligilla de ascenso. El Acueducto no cumplió su objetivo, más por negligencia suya que por méritos de sus contrarios, y debemos esperar a las próximas jornadas para lanzar un juicio más certero.

SE ROMPIÓ LA RACHA

El resultado de 6-1 demuestra lo sucedido en el terreno de juego y pudo en justicia haberse aumentado. El Acueducto ha jugado mal, el Barajas lo ha hecho mejor y de ahí el 6-1 a su favor que se logró de la siguiente manera:

Copa Ramón Tjiana	
J. G. E. P. F. C. P.	
SEGOVIANA.....	14 10 1 3 36 20 21
Carabanchel.....	13 8 4 1 3 38 14 20
Girod.....	14 6 6 2 22 15 18
Conquense.....	14 7 4 3 29 18 18
Moscardó.....	14 5 7 2 22 15 17
C. Caminos.....	14 7 1 6 31 28 15
Alcázar T.....	14 6 2 6 30 24 14
Parque Móvil.....	14 6 2 6 16 20 14
Avila.....	14 4 5 5 33 16 13
Fuencarral.....	14 5 3 6 30 34 13
Leganés.....	14 4 3 7 19 35 11
Asland.....	14 3 2 9 16 27 8
Femsa.....	13 3 1 9 16 34 7
Europa.....	14 2 1 11 16 32 5

Ciclistas segovianos en una prueba celebrada en Aranda

Se celebró ayer en Aranda de Duero una interesantísima carrera ciclista en Aranda de Duero, organizada por la O. Juvenil de aquella localidad. En la prueba tomaron parte siete corredores segovianos: José Antonio Coco, Antonio Blanco, Doroteo Gómez, Rafael Blanco, Angel Jordán, Julio de Pablos y Francisco Escorial.

UNOS Y OTROS

El C. D. Barajas nos ha parecido un equipo homogéneo, que realiza un fútbol evidentemente práctico, no exento por esto de la filigrana que el juego requiere. De este conjunto, merecen destacarse Jérica, muy seguro, aun cuando no tuviese demasiado enemigo en frente. La línea media batalladora y de la delantera los mejores Enrique y Germán, junto con Yemo. Voluntarioso Gago y nulo Llorente.

Baloncesto

Resultados de los partidos de baloncesto. Categoría Infantil (B), celebrados ayer: Instituto de Enseñanza Media, 0; Taller Escuela «Angel del Alcázar», 2.

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

Resultados Avila, 8; Europa, 0. Parque Móvil, 0; C. Caminos, 3. Segoviana, 3; Alcázar Toledo, 1. Leganés, 2; Moscardó, 0. Fuencarral, 3; Girod, 2. Conquense, 2; Asland, 0. Atlético Madrid, 1; Femsa, 1. Carabanchel, 1; Madrid, 3.

CLASIFICACIONES Primera Regional

Copa Ramón Tjiana	
J. G. E. P. F. C. P.	
Carabanchel.....	16 9 5 2 41 18 23
SEGOVIANA.....	15 11 1 3 38 21 23
Atlético.....	15 8 5 2 30 12 21
R. Madrid.....	15 9 2 2 48 18 20
Conquense.....	16 8 4 4 31 20 20
Moscardó.....	16 5 8 3 23 19 18
Girod.....	16 6 6 4 22 23 18
Parque Móvil.....	16 7 3 6 20 23 17
Alcázar T.....	16 6 3 7 33 33 15
Avila.....	15 5 5 5 33 16 15
C. Caminos.....	16 7 1 8 33 36 15
Fuencarral.....	16 5 3 8 31 40 13
Leganés.....	16 5 3 8 22 39 13
Asland.....	16 3 2 11 17 37 8
Femsa.....	16 3 2 11 20 49 8
Europa.....	16 2 1 13 17 66 5

El Colegio de Hermanos Maristas, campeón de balonmano juvenil en los Campeonatos escolares

En brillante partido entre los equipos Colegio de Padres Misioneros y Hermanos Maristas, que se disputaban el primer puesto en la competición de balonmano de la Categoría Juvenil, el equipo del Colegio «La Fuencisla» se clasificó campeón de dicha competición al vencer a su contrincante por 16-8.

CLAUSURA DE LA FERIA DE LA MAQUINA-HERRAMIENTA EN BILBAO

El ministro de Industria la recorrió detenidamente durante dos horas Ha sido visitada por 350.000 personas

Bilbao, 12.—El ministro de Industria, señor Planell, ha visitado la Feria de la máquina-herramienta de Bilbao por espacio de dos horas largas.

El señor Planell llegó al certamen acompañado del subsecretario del Departamento, señor Suárez; el director general de Industria, señor García Usano, y su secretario particular.

Fue recibido por las primeras autoridades provinciales, presidente y director general de la Feria, director y profesores de la Escuela de Ingenieros Industriales y numerosas representaciones. Después de los cumplimientos oficiales, el señor Planell

pasó al interior del certamen y recorrió todos los pabellones, deteniéndose en cada uno de ellos y departiendo con los expositores, que mostraron al ministro las peculiaridades de las máquinas expuestas. El ministro hizo grandes elogios del certamen.

Más tarde, el ministro, acompañantes y autoridades asistieron a un almuerzo en un hotel, ofrecido por el Comité de la Feria, y a media tarde, el señor Planell visitó el puerto de Bilbao y la basílica de Nuestra Señora de Begoña.

A primera hora de la tarde emprendió viaje de regreso a Madrid.

350.000 PERSONAS HAN VISITADO LA FERIA DE BILBAO

Bilbao, 12.—Ha sido clausurada la Feria de la máquina-herramienta de Bilbao, que ha estado abierta durante diez días.

No se ha celebrado ningún acto oficial. Únicamente como último día ha permanecido abierta al público dos horas más de lo corriente.

El éxito alcanzado por la Feria ha sido asombroso. Baste señalar que en el breve periodo de tiempo que ha permanecido abierta, ha sido visitada por unas 350.000 personas, en su mayoría industriales de toda España.

También hay que destacar la gran cantidad de extranjeros que han venido a Bilbao con este exclusivo objeto. En cuanto a la venta de mercancías, puede calcularse que se han vendido o encargado máquinas herramientas por un valor de tres millones y medio de dólares, unos 210 millones de pesetas y en su mayor parte para exportar a Estados Unidos, Alemania y países de Hispanoamérica y en menor escala a las distintas naciones europeas. Tal ha sido el éxito alcanzado en todos los sentidos, que los industriales que han expuesto tienen ya comprometida toda su producción para 1961 y muchos gran parte de la de 1962, ya que para este año hay numerosos contratos suscritos.

SERA FORMADA UNA CONFEDERACION DE ESTADOS EN EL CONGO

Bajo la presidencia de KASAVUBU ASI SE HA ACORDADO EN LA CONFERENCIA DE TANANARIVE, CREYENDO QUE CON ELLO SE HA ELIMINADO EL PELIGRO DE GUERRA CIVIL

Tananarive, 12.—La conferencia congoleña de "alto nivel" ha acordado hoy formar una "Confederación de Estados del Congo", con Joseph Kasavubu en la presidencia.

Los participantes en la reunión acordaron también establecer "una organización de coordinación entre los Estados" en un Consejo de ministros que será responsable tanto de la política interior como exterior.

Los dirigentes del Congo han anunciado sus decisiones en un comunicado hecho público al final de sus reuniones que han durado una semana en esta ciudad de la República Malgache.

«La misión del actual Gobierno central—dice el comunicado—terminará cuando haya quedado establecido el órgano de coordinación.» La conferencia ha enviado también un mensaje al secretario general de las Naciones Unidas, en el que se pide la anulación de la resolución del Consejo de Seguridad del 21 de febrero, basándose en «que ha quedado eliminado el peligro de una guerra civil». En el telegrama se añade que será bien recibida cualquier ayuda financiera o económica de las Naciones Unidas, siempre que no comprometa la soberanía de los Estados interesados.

SU SANTIDAD visitó otra iglesia EN ROMA

Roma, 12.—Su Santidad el Papa Juan XXIII ha dado por terminada su serie de visitas en domingo a las iglesias romanas, que ha durado cuatro semanas, con la que ha realizado hoy a la de San Joaquín in Prati, templo al que solía ir a confesarse cuando era joven.

El Sumo Pontífice salió del Vaticano a última hora de la tarde, en automóvil, poniéndose en pie para permitir una mejor vista a los millares de fieles que le aclamaron durante el recorrido.—Efe.

30 millones de personas murieron en los campos de trabajo de la U. R. S. S.

Según narra un español en un libro que está siendo muy comentado en París

París, 12.—Está siendo muy comentado un libro del que es autor Vicente Monclus, español que estuvo cautivo en la U. R. S. S. durante cerca de dos décadas, superviviente único de un grupo de ocho compatriotas que murieron bajo las torturas soviéticas.

Los presos políticos en Rusia—se dice—han sido los que en condiciones inhumanas han hecho posible con su esfuerzo, que llegó en muchos casos hasta la muerte, el desarrollo industrial de la Unión Soviética; en las minas, por ejemplo, se obliga a trabajar a los condenados políticos de doce a catorce horas diarias, lo que arroja como balance un total de 30 millones de muertos.

Revela el autor del libro que en Moscú existen más de 20 cárceles, desde las que se expiden esclavos para el trabajo forzado hasta el último confin de Rusia, y señala que la esclavitud impuesta por el régimen comunista es la peor de cuantas conoce la Historia.

Otro dato que confirma la impresionante diatriba contra la Rusia roja es el de que en la construcción de un ferrocarril en la zona de Vorkuta murieron unos dos millones de presos, hombres y mujeres.—Efe.

Revolucionaria teoría musical Con notación simplificada

Ciudad de Méjico, 12.—El musicólogo guatemalteco maestro José Castañeda, director del Conservatorio Nacional de Música de Guatemala, ha presentado en el Palacio de Bellas Artes de esta capital una revolucionaria teoría musical destinada a transformar radicalmente, según él, la terminología y análisis musicales, a la vez que su "notación musical simplificada", que es una derivación de la anterior.

Según la teoría de este musicólogo será posible, mediante su método, que "el propio aficionado lea la música con la misma facilidad con que se lee hoy un periódico". La teoría, inspirada en el alfabeto fonético de los griegos, idea un nuevo simbolismo para escribir la escala musical. Los signos musicales adquieren un "valor absoluto" en lugar del "valor relativo" que caracteriza la notación actual; se suprime igualmente por innecesario el pentagrama y, lógicamente, las claves.—Efe.

ALARMA EN LA U. R. S. S. Washington, 12.—La actuación de las Naciones Unidas en el Congo ha alarmado a la Unión Soviética porque ha demostrado que la Organización mundial puede actuar sobre una base amplísima en casos de excepción, según declaraciones hechas por un alto funcionario del Gobierno de los Estados Unidos.

Harlan Cleveland, subsecretario de Estado para asuntos de organizaciones internacionales, ha manifestado que la Unión Soviética hubiera preferido una intervención que hubiera estimulado la creación de un Estado débil que le convertiría en potencia en otro «satélite miserable».

Cleveland hizo estas manifestaciones en una conferencia patrocinada por la Asociación Norteamericana para las Naciones Unidas. Afirmó también que la campaña de la Unión Soviética contra Hammarskjöld como secretario general de la O. N. U., se ha producido porque no quiere que la Organización demuestre al mundo que puede impedirse una guerra, utilizando precisamente la energía.—Efe.

LA NUEVA CONFERENCIA DENTRO DE QUINCE DIAS Tananarive, 12.—La futura conferencia de los jefes de Estado congoleños se celebrará dentro de quince días y en Bakwanga, capital del Estado de Kasai del Sur.

Por su parte, la conferencia de Elizabethville se espera que tenga lugar dos semanas después de la conclusión de las conversaciones de Bakwanga.

SATISFECHOS Y OPTIMISTAS Tananarive, 12.—En una recepción dada por el presidente de Katananga, Moise Tshombe, en honor del presidente de la República Malgache.

«El gran duque de Gandía», una obra inédita de Calderón

Madrid, 15.—Una obra inédita de Calderón de la Barca, titulada "El gran duque de Gandía", ha sido descubierta recientemente en Checoslovaquia por un investigador que pertenece a la Comisión para la catalogación de manuscritos integrada en la Academia de Ciencias de aquel país. La noticia—aparecida en un diario de Bratislava—ha sido ofrecida por el Instituto Nacional del Libro Español.

La obra, que ha sido descubierta de una forma casual en el archivo de los condes de Kuenbork, en Mladá Vozice, será publicada en una edición crítica y en el idioma original por la Academia de Ciencias Checoslovaca, en Praga. El protagonista de esta obra es San Francisco de Borja, duque de Gandía y, posteriormente general de la Compañía de Jesús.

Conjura para asesinar a Nasser, descubierta en Siria

Había sido organizada en JORDANIA

▲ Los autores fueron detenidos

Damasco, 12.—En círculos oficiales sirios se manifiesta que había una conjura jordana para asesinar al presidente de la R. A. U., Gamal Abdel Nasser, durante su reciente viaje a la región siria.

En los mismos círculos se añade que las autoridades sirias pudieron comprobar que tres individuos sirios se habían infiltrado desde la frontera jordana, llevando bombas y explosivos.

Los tres individuos fueron detenidos y se añade que los explosivos fueron entregados por un oficial jordano, llamado Abdul Karim.—Efe.

ción dada por el presidente de Katananga, Moise Tshombe, en honor del presidente de la República Malgache.

(Continúa en la página 4)

Morgan ha sido ejecutado en La Habana

La Habana, 12.—El comandante William A. Morgan, aventurero que fue estrecho colaborador del jefe del Gobierno cubano y natural de Toledo (Ohio), fue fusilado la pasada noche por los fidelistas.

Morgan, que renunció a la ciudadanía norteamericana para adquirir la cubana y que luchó junto a Castro durante la revolución, fue ejecutado poco después de las cuatro de la madrugada. También fue fusilado al mismo tiempo el comandante Jesús Carrera, ayudante de Morgan. Las ejecuciones se llevaron a cabo en un patio de la prisión fortaleza de La Cabaña.

Anche, un tribunal militar de apelaciones confirmó la sentencia a la última pena contra los dos y Morgan solicitó ser ejecutado inmediatamente en vez de esperar al amanecer. Asimismo pidió que se le permitiera celebrar una conferencia telefónica con su madre, en Toledo, y otra llamada telefónica para hablar con su esposa, cubana Olga, que está refugiada en la Embajada brasileña. Solicitó también que el primer ministro, Fidel Castro, viniese a hablar con él en la celda de condenado a muerte de La Cabaña, y aunque no explicó para qué quería hablar con Castro, dijo que no era «para pedirle gracia».

Mario Marin, otro de los acusados y que era uno de los testigos de la defensa de Morgan, se volvió contra él en el curso del proceso, convirtiéndose en el mejor testigo de la acusación. A éste se le condenó a 15 años de prisión. Otros siete acusados fueron condenados a 30 años y tres fueron absueltos.

Las muertes de Morgan y Carrera hacen ascender a diez el número de ejecutados por Castro en una semana. Una petición de clemencia de la madre de Morgan, Loretta, cursada a través de la Embajada suiza, no obtuvo consideración.

Los otros prisioneros de la fortaleza prorrumpieron en vítores y aplausos cuando el ex héroe de la revolución cubana fue conducido hacia el lugar de la ejecución, que aparecía iluminado por unos focos. Previamente, Morgan confesó con dos sacerdotes americanos de la Orden agustina. Su abogado, Jorge Luis Carro, dijo que «Morgan estaba sereno y en calma y que hizo frente a la muerte con una extraordinaria bravura».—Efe.

EL SALVADOR EXPULSA AL ENVIADO CUBANO LASALLE El Salvador, 13.—El Gobierno de El Salvador informa que el enviado cubano en esta capital, Roberto Lasalle, ha sido expulsado a raíz de la intercepción de documentos enviados por él al comandante Raúl Castro, ministro de las fuerzas armadas cubanas.

El Gobierno publica fotocopias de documentos que contienen «abundante y valiosa evidencia» que servirán para acabar con una red de espionaje y agitación organizada por el Gobierno cubano con la ayuda de rebeldes en El Salvador.

Lasalle ha sido acusado de actividades subversivas, como son las de celebrar reuniones secretas con los comunistas y enviar mensajes en clave a La Habana para el envío secreto de armas a este país.—Efe.

El ministro de Justicia francés regresa a su país

Barcelona, 12.—En el expreso regresó a Francia el ministro de Justicia de la vecina nación, M. Edmond Michelet, acompañado de su esposa. Fueron despedidos en la estación por los representantes consulares de Francia.—Cifra.

Ha comenzado la semana fallera en VALENCIA

Valencia, 12.—Dio comienzo la semana fallera con la cabalgata del «Niño» celebrada anoche.

Reina gran animación y han sido muchos los forasteros que han comenzado a llegar ya a Valencia, especialmente de pueblos de la provincia.

Esta mañana fue disparada una «mascaleta» en la Plaza del Caudillo. A primera hora de la tarde desfiló la cabalgata infantil integrada por varios centenares de niños pertenecientes a las comisiones de las fallas infantiles, que fue presenciada por numerosísimo público que se agolpaba en las calles del recorrido. Por la tarde, el Ayuntamiento celebró el acto de presentación de las falleras de las distintas comisiones a su fallera mayor.—Cifra.

20.000 bigamos hay en Inglaterra

Londres, 12.—El periódico «The Sunday Pictorial» denuncia la existencia de 20.000 hombres que en Inglaterra cuentan con 40.000 esposas. Añade que todos los años son descubiertos unos cien casos de bigamia como promedio. Añade que todos los intentos de la Policía para impedir estos casos se ven acompañados del fracaso por la serie de medidas que adoptan los interesados, que por regla general observan una «conducta intachable» a la luz de sus propios vecinos. No actúan—dice el periódico—con el menor escándalo, y en aquellos casos en que son descubiertos producen un asombro extraordinario entre todas las personas que tienen trato con ellos.—Efe.

100 años sin confesarse Desde los 15 a los 115

Santo Domingo, 12.—El padre Emiliano Tardif, misionero de Santo Domingo, llamado a la cabecera de una anciana moribunda, escuchó este extraño comienzo de su confesión: "Padre, han pasado cien años desde mi última confesión". Efectivamente, la extraña penitente se había confesado por última vez a los quince años de edad y ahora contaba ciento quince años.

ELIZABETH TAYLOR sigue su proceso de recuperación

Londres, 12.—Los médicos esperan poder retirar hoy el tubo instalado en las vísceras respiratorias de Elizabeth Taylor, mientras el estado general de la paciente continúa mejorando después de haber sufrido una pulmonía doble.

En las primeras horas de la mañana, ha sido facilitado un parte facultativo en el que se hace constar: «Miss Elizabeth Taylor sigue su proceso de recuperación, pero resulta imposible decir cuánto tiempo tendrá todavía que permanecer en la clínica».—Efe.

Se clausuró ayer en Madrid la VII Asamblea Nacional de Acción Social Patronal

Fue presidida por el cardenal primado

Madrid, 12.—El cardenal arzobispo de Toledo, doctor don Enrique Plá y Deniel, ha clausurado en la mañana de hoy la VII Asamblea Nacional de Acción Social Patronal. Asistieron al acto, el obispo consiliario general de la Acción Católica, monseñor Vizcarra; el auxiliar de Barcelona, monseñor Jubany; el presidente de la Comisión Nacional, don Santiago del Corral, y otras personalidades.

Se leyeron las conclusiones de la Asamblea, unas referentes a la situación del empresario ante las exigencias que presenta el desarrollo económico y en cuanto al espíritu cristiano con que debe dirigir su empresa, y otras, de sentido general, sobre todo centrándose el tema en la urgente formulación de un plan general de desarrollo económico y social, en el que se deberá conceder atención preferente a las zonas geográficas cuyo nivel económico es inferior en general en el país.

Seguidamente y tras unas palabras del señor Del Corral, dando gracias a todas las jerarquías asistentes al acto, pronunciaron unas palabras los señores Siles, por Ubeda; Herrera, por Salamanca; Serrano, por Murcia; Cara, por Barcelona, y Cortázar, por la Comisión Nacional.

Por último, el cardenal arzobispo de Toledo manifestó su gozo por asistir a este acto que concluye una tan fructífera reunión. Afirmó que, como se ha dicho, Acción Social patronal se ha extendido, en lo alto, lo ancho y lo profundo de todas sus actividades.

Se refirió después a la figura del empresario y recordó las palabras bíblicas sobre la dificultad de que el rico se salve y la contestación de Cris-

to de que puede salvarse, con ayuda de la gracia. Un empresario—siguió el doctor Plá y Deniel—no es sólo un hombre con visión económica, sino un hombre relevante, creador de riqueza que con espíritu cristiano puede hacer inmenso bien a la sociedad. Su eminencia fue saludado, tanto al entrar en el salón de actos como a su marcha, con una salva de aplausos.—Cifra.

Con el pienso consumido por dos cerdos, puede cebar casi tres
Pienso complementario
BIONA

Avicultor: Máxima postura, perfecta salud de sus aves
Pienso complementario
BIONA

Para sus corderos
Para sus ovejas
Preparado especialmente
BIONA

Ganaderos de ceba porcina
Nuevas técnicas en la producción de carne
Pienso complementario
BIONA

Abundancia de leche
Mejora del estado sanitario
Pienso especial para vacas
BIONA

Pienso complementario
BIONA
Exclusiva de venta, Almacenes Fernández, San Facundo, 1. Plaza los Huertos (frente a Correos). Teléfono 26-97.